

TECHNICAL BULLETIN

RESOLVE DISHRINSE August 2021 1

RESOLVE DISHRINSE

MACHINE RINSE AID

BENEFITS:

- In-built scale inhibitor
- Works in hard or soft water
- Concentrated formula

RESOLVE DISHRINSE is a liquid rinse aid designed as a water dispersant and neutraliser for use in automatic dishwashing machines. The primary function of RESOLVE DISHRINSE is to disperse the rinse water to ensure the rapid drying of dishes and utensils.

MAJOR ADVANTAGES:

- Produces fast spot and streak free drying of all washed articles.
- Reduces the risk of bacteria by eliminating the need for towel drying.
- Controls lime scale in the final rinse area.
- Acts as a mild foam suppressant in all single tank machines.

DIRECTIONS FOR USE:

Use 1 to 2 mL per litre of water. RESOLVE DISHRINSE may be hand fed or metered with electronically metered dispensing equipment. Concentration required will vary slightly depending on the type of machine load and dilution in the cleaning solution tank during normal washing cycles.

Application: RESOLVE DISHRINSE is fed neat into small dishwashing machines or can be automatically fed by electronic dispensers into an industrial tunnel washer.

CHEMICAL COMPOSITION AND PROPERTIES:

Appearance	Clear blue liquid
Odour	Mild
pH	7.00 - 8.00
Solubility	Completely miscible with water
Rinsibility	Total
Toxicity	Non-toxic
Flammability	Non-flammable
Dangerous Goods Classification	Nil

SAFETY DATA: Information is listed in the Safety Data Sheet.

8 Kitchen







TECHNICAL BULLETIN

RESOLVE DISHRINSE August 2021 2

PACK SIZE: 3 x 5 Litre

HEALTH AND SAFETY STATEMENT:

There is no way of predicting an individual's response to cleaning or disinfecting products. All cleaning and disinfecting products have potential to cause skin and other irritation in susceptible individuals. Direct physical contact with the skin should be avoided. If irritation does occur when using this product or any other cleaning/disinfecting solution then the individual should be removed from direct contact with the solution until a satisfactory safe working environment for that individual is determined.

ENVIRONMENTAL STATEMENT:

Whiteley manufactures products that comply with Australian and International environmental policy. Whiteley aims to ensure that every product is 100% biodegradable, whilst achieving optimal performance and benefit to customers. All Whiteley products are supplied in 100% recyclable containers. Whiteley and its staff are fully committed to ensuring that our environment and those international environs in which our products are used are enhanced by the use of technology, and that these environments are preserved for the enjoyment of future generations.

 $\hbox{@}$ 2021 This document remains the property of Whiteley Corporation Pty Ltd.

Alterations are not permitted without prior written authorisation from Whiteley Corporation Pty Ltd.



Kitchen





